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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση
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Στόχος της δράσης είναι η μελέτη και η πιλοτική ανάπτυξη ενός
ψηφιακού περιβάλλοντος σύγχρονης και ασύγχρονης εκπαίδευσης ,
με χρήση εργαλείων ανοικτού κώδικα, το οποίο θα υποστηρίζει
διαδικασίες διαφοροποιημένης μάθησης (differentiated instruction).
Η εφαρμογή θα φιλοξενηθεί απο το Ελληνικό σχολικό
δίκτυο(sch.gr).Θα διερευνηθεί η δυνατότητα ανάπτυξης ,σε επίπεδο
βασικών λειτουργιών , ενός τέτοιου συστήματος  και θα επιχειρηθεί
η πειραματική εφαρμογή του στο ΕΠΑΛ ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ.Επίσης θα
επιχειρηθεί η ήπια συμμετοχή των μαθητών κατά το στάδιο
ανάπτυξης με σκοπό την εξοικείωση αυτών με τα σύγχρονα ψηφιακά
εργαλεία.Το σύστημα θα λειτουργήσει παράλληλα με το ήδη υπάρχον
σύστημα τηλεκπαίδευσης και η συμμετοχή σε αυτό θα είναι
εθελοντική. Το εγχείρημα θα τελειώσει με την σύνταξη έκθεσης
συμπερασμάτων και εντυπώσεων απο το μαθητικό κοινό και το
εκπαιδευτικό προσωπικό.

Ανάπτυξη πειραματικής ψηφιακής
πλατφόρμας διαφορικής εκπαίδευσης
και αξιολόγησης..

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών
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Βελτίωση μαθητικών σχέσεων , επικοινωνίας  , συνεργασίας ,
αλληλεγγύης ώστε να  διαμορφωθεί ενα ευχάριστο και
δημιουργικό περιβάλλον μάθησης.
Η αντιμετώπιση της περιθωριοποίησης μεμονωμένων μαθητών
ή ομάδων μαθητών και η ενταξή τους στη σχολική ζωή.
Η ενίσχυση της ελεύθερης έκφρασης των μαθητών με έκδοση
σχολικής εφημερίδας η δημιουργία ιστολογίου.
Αύξηση των μετρούμενων ποσοστών ικανοποίησης  των
μαθητών απο την διδακτική και εκπαιδευτική διαδικασία και
απο την υποστήριξη που του παρέχει το σχολείο σε προσωπικά
και μαθησιακά προβλήματα.
Καλύτερη και αποδοτικότερη συνεργασία των φορέων της
σχολικής ζωής .
Επίλυση προσωπικών προβλημάτων και αντιμετώπιση
μαθησιακών προβλημάτων των μαθητών

Κλίμα και Σχέσεις στο Σχολείο

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Ο εξοπλισμός μέρους των εργαστηρίων αλλά και των μαθητών με
σύγχρονα εργαλεία που θα προέλθουν απο την αναζήτηση
εγκεκριμένων χορηγών (Ιδρύματα ,  εταιρείες ,κ.λ.π)

Χρόνος υλοποίησης : Μαίος 2022

Υλοποίηση χορηγιών πρός το σχολείο

Σχολείο και κοινότητα
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1. Εκπαίδευση πολιτών και παιδιών

2.Η διάσωση της ζωής  του θύματος που επιτυγχάνεται με τη
διατήρηση της αναπνευστικής και της καρδιακής λειτουργίας καιτην
αντιμετώπιση της αιμορραγίας.

3.Η πρόληψη της επέκτασης της βλάβης του οργανισμού.

4.Η σχετική βελτίωση της κατάστασης του θύματος ,που μπορεί να
προκύψει τόσο με τις προσπάθειες ανακούφισης όσο και με την
δημιουργία ασφάλειας και προστασίας.

5. Η προετοιμασία του αρρώστου για την μετέπειτα ειδική ιατρική
του αντιμετώπιση.

Μαθήματα πρώτων βοηθειών από την
ομάδα πολιτικής προστασίας του
Δήμου Ηλιδας

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις
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Στόχος της επιμόρφωσης είναι η εκπαίδευση των εκπαιδευτικών
πάνω στις Πρώτες Βοήθειες και στη Βασική Υποστήριξη Ζωής
(ΚΑΡΠΑ). Μετά το πέρας της εκπαίδευσης , οι εκπαιδευτικοί θα
πρέπει να είναι σε θέση να παρέχουν την αρχική βοήθεια και
φροντίδα στο άτομο το οποίο τραυματίστηκε, αρρώστησε η
κατέρρευσε ξαφνικά , με βασικότερο στόχο τη διατήρηση του
πάσχοντα στη ζωή, την ελαχιστοποίηση της βλάβης που προκλήθηκε
στο θύμα και την ταχεία ανάρρωσή του. Επίσης θα είναι σε θέση να
διατηρήσουν το θύμα σε καλή κατάσταση μέχρι να φτάσει
εξειδικευμένη βοήθεια η /και να παρέχουν φροντίδα
μικροτραυματισμών που δεν τυγχάνουν η δεν χρήζουν ιατρικής
φροντίδας. Επιπλέον οι εκπαιδευτικοί θα μπορούν να εφαρμόσουν
θωρακικές συμπιέσεις και αναπνοές διάσωσης(ΚΑΡΠΑ) όπως επίσης
και τον σωστό τρόπο χειρισμού ενός αυτόματου εξωτερικού
απινιδωτή σε περίπτωση ανάκοπής.

Πρώτες Βοήθειες

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα
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H επαύξηση του κύρους και της ελκυστικότητας του σχολείου
Η εξωστρέφεια του σχολείου μέσω της επαφής τωνεκπαιδευτικών και
των μαθητών με εκπαιδευτικά συστήματαάλλων χωρών.
Η εκπαίδευση των καθηγητών και μαθητών σε σύγχρονεςτεχνολογίες
σχετικές με περιβαλλοντικά προβλήματα ,εξοικονόμηση φυσικών
πόρων , διαχείριση αποβλήτων κ.λ.π
Εμπλοκή καθηγητών και μαθητών σε Project  τύπου STEAMπου
αφορούν σύγχρονες τεχνολογίες στους τομείς παραγωγήςαγαθών
(Μηχανές CNC) , ανανεώσιμων πηγών ενέργειας κ.α

Συμμετοχή σε προγράμματα
ERASMUS & ΜΝΑΕ(Μιά νέα
αρχήγια τα ΕΠΑΛ)


